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 Αγαπητέ αναγνώστη, 

 

  Ενταχθείτε στο Πράσινο Κίνημα: Γίνετε πρεσβευτής της κλιματικής αλλαγής!  

 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μαζί σας τις ενημερώσεις για το έργο μας! 

 

Αγαπητέ αναγνώστη, 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας μερικά ενδιαφέροντα νέα! Στο πλαίσιο 

της συνεχιζόμενης δέσμευσής μας για την προώθηση ενός πιο πράσινου και βιώσιμου 

κόσμου και την προώθηση των αποτελεσμάτων του έργου μας, δημιουργήσαμε τελικές 

εκδηλώσεις για να εμπλέξουμε όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους και να 

διασφαλίσουμε ότι θα αγκαλιάσουν την αποστολή μας. 

 

Κάθε εταίρος δημιούργησε πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις του έργου G4F στη χώρα του. 

 

 

 

 

 

 

Κάθε εκδήλωση ήταν η ιδανική ευκαιρία να μοιραστούν τα αποτελέσματα του έργου με 

μαθητές, NEETs, εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας και εμπειρογνώμονες του 
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τομέα, οι οποίοι τους τελευταίους μήνες 

συνέβαλαν με διάφορες ιδιότητες στην υλοποίηση των δραστηριοτήτων του 

έργου. 

 

 

Θέσαμε υπόψη των παρευρισκομένων όλα τα προβλήματα που σχετίζονται με την κατάρτιση 

των νέων και των ΝΕΕΤ, ιδίως σε σχέση με τις δυνατότητες εξεύρεσης ευκαιριών απασχόλησης 

στον τομέα της πράσινης οικονομίας, των νεοφυών επιχειρήσεων στον βιώσιμο τουρισμό, 

των πολιτιστικών και δημιουργικών βιομηχανιών και της αστικής αναζωογόνησης με βάση 

την πολιτιστική κληρονομιά, σημαντικών τομέων ικανών να δημιουργήσουν απασχόληση, να 

τονώσουν την τοπική ανάπτυξη και να προωθήσουν τη δημιουργικότητα. 

 

Αρκετές από τις οργανώσεις-εταίρους μας συμμετείχαν στις εκδηλώσεις, 

συμπεριλαμβανομένων κοινωνικών συνεταιρισμών, σχολείων και ΜΚΟ. 

 

Μοιραστήκαμε με τους παρευρισκόμενους τον τρόπο χρήσης των αποτελεσμάτων του 

έργου, ξεκινώντας από 

 

 Εργαλειοθήκη O1 "Γίνε πρεσβευτής της κλιματικής αλλαγής" που απευθύνεται στους νέους; 

 

Στη συνέχεια παρουσιάσαμε το   O2 MOOC "Build your Green Future" που απευθύνεται σε 

εργαζόμενους/εμπειρογνώμονες/εκπαιδευτικούς στο τομέα της  νεολαίας και τα διαθέσιμα 

μαθήματα, καλώντας τους παρευρισκόμενους να εγγραφούν στην πλατφόρμα. 

 

 

 

Στη συνέχεια επικεντρωθήκαμε στα   "Παιχνίδι κουίζ" και "Διαδραστικό περιεχόμενο". 

 

Οι συμμετέχοντες έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον και προσοχή για το έργο και τα αποτελέσματά 

του, και στο τέλος της εκδήλωσης έγινε συζήτηση για το πώς μπορούν να συμπεριληφθούν 

στο σημερινό και μελλοντικό εργασιακό τους περιβάλλον στην περίπτωση των εργαζομένων 

στη νεολαία και στην προσωπική και επαγγελματική τους πορεία. ζωή στην περίπτωση των 

εργαζομένων στη νεολαία. νέους φοιτητές και NEETs. 
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Στο τέλος της εκδήλωσης μοιράσαμε ένα 

ερωτηματολόγιο αξιολόγησης για να συλλέξουμε σχόλια από τους 

συμμετέχοντες. 

 

Ακολουθούν μερικές φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις μας! 
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Εκδήλωση στην Κύπρο

 

 

 

Την εκδήλωση συντόνισαν η Κωνσταντίνα Σωκράτους, Διευθύντρια του CCIF Κύπρου, η 

Μαρία Μοράν και η Μαρίνα Αριστοδήμου εκ μέρους της συντονιστικής ομάδας.  

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο κ. Χάρης Πάζαρος, πρόεδρος της Σχολής Ιεροί Κήποι 

Danse. Ο κ. Πάζαρος μίλησε για τις καινοτόμες δράσεις του Ccif Cyprus σχετικά με την 

κλιματική αλλαγή, τις προσεγγίσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη, τα περιβαλλοντικά πρότυπα και 

την ταχεία μετάβαση σε μια πράσινη οικονομία, απευθυνόμενος σε ακροατήρια 

διαφορετικών τομέων. 

 Την εκδήλωση παρακολούθησαν 31 άτομα από τον κοινωνικό, οικονομικό και 

επιχειρηματικό τομέα, συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτών, καθηγητών, φοιτητών και 

πολιτών. 
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Εκδήλωση στην Ολλανδία 

 

 

 

Στις 24 Οκτωβρίου 2023, η Lidi Smart Solutions διοργάνωσε την εκδήλωση πολλαπλασιασμού 

για το πρόγραμμα Erasmus+ Πράσινη επιχειρηματικότητα για το μέλλον για τη νεολαία στο 

Πανεπιστήμιο Εφαρμοσμένων Επιστημών της Χάγης στη Χάγη, Κάτω Χώρες. 

Επικεφαλής της Multiplier Event ήταν η Radina Stoeva, εκ μέρους της συντονιστικής ομάδας 

της Lidi Smart Solutions. 

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ακούσουν για τα εντυπωσιακά αποτελέσματα του 

έργου. 
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Εκδήλωση στην Ιταλία 

 

 

 

Οι περισσότεροι νέοι συμμετέχοντες δήλωσαν ότι τα αποτελέσματα του έργου μπορούν να 

τους προσφέρουν συμβουλές, καθοδήγηση, υποστήριξη και διαδρομές επαγγελματικής 

ανάπτυξης και ότι τα συστήνουν στους συνομηλίκους τους. 

 

 

Εκδήλωση στην Πορτογαλία 
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Στην εκδήλωση αυτή συμμετείχαν αρκετοί ενδιαφερόμενοι, κυρίως μέλη διοικητικών 

συμβουλίων και εκπαιδευτικοί από σχολές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, 

ενώσεις που ασχολούνται με την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα και φορείς χάραξης 

πολιτικής, όλοι τους αφοσιωμένοι στο να εργάζονται με νέους και να τους καθοδηγούν στην 

εξεύρεση ακαδημαϊκών και επαγγελματικών μονοπατιών για το μέλλον τους. 

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τις γνώσεις και τις δεξιότητες που 

απαιτούνται στον τομέα της πράσινης επιχειρηματικότητας. 

τα σχόλια που λάβαμε από τους συμμετέχοντες ήταν θετικά και αποτέλεσαν απόδειξη της 

αξίας των πρωτοβουλιών που παρουσιάστηκαν. 
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Εκδήλωση στην Γαλλία  

 

 

Θερμούς χαιρετισμούς, 

Petit pas aps for the Green Entre 4 Future consortium 

 

 

Learn more about the project: 

http://www.greenentre4future.eu/  

https://www.facebook.com/GreenEntre4Future 

https://www.linkedin.com/company/greenentre4future/  


